



*В этом году для традиционного летнего путешествия был выбран новый формат: вместо гор – пеший марш-бросок вдоль Темзы от Ньюбриджа до Гринвича. Путь РЕСОвцев проходил по местам, описанным в книге Джерома К. Джерома «Трое в лодке», однако герои Джерома шли против течения, из Кингстона в Оксфорд.*

В английский поход отправились 26 РЕСОвцев из Москвы, Санкт-Петербурга, Чебоксар, Ярославля, Омска и Подмосковья.

Оказалось, что преодолевать расстояния от 15 до 50 км в день своим ходом под силу не всем – и уже на третий день команда разделилась на две группы. Целью первой стало пройти намеченный путь во чтобы то ни стало, вторая сделала акцент на культурные возможности, которые открывал выбранный маршрут.

По мере продвижения из глубинки к окрестностям английской столицы все больше участников примыкало ко второй команде. В итоге к финишу, преодолев пешком 242,39 км, пришла четверка «всепоходцев»: первый заместитель генерального директора Игорь Черкашин, его сын Степан, менеджер дирекции «Москва-Юг» Сергей Коняев и директор Омского филиала Александр Кузнецов. С небольшим отрывом к ним позже присоединилась также бессменный врач всех РЕСОвских экспедиций Марина Понятишина из Санкт-Петербурга.

В первый же день пути вдоль Темзы Англия продемонстрировала РЕСОвцам свою знаменитую переменчивую погоду, чередуя ливневые дожди с градом и шквальный ветер с обжигающим солнцем. Спасение путники находили в пабах, волей-неволей дегустируя все виды согревающих напитков.

Следующая экскурсия прошла по Оксфорду – городу студентов, объединяющему 38 различных колледжей. За свою многовековую историю Оксфорд повидал немало знаменитостей. Именно здесь проходили съемки фильмов о Гарри Поттере, Льюис Кэрролл писал «Алису», а Толкиен рисовал образы замков для «Властелина колец». К большому сожалению, путешественники не попали в Бодлианскую библиотеку, где

снимались сцены с Гарри Поттером, но зато рассмотрели сувениры из лавки Льюиса Кэрролла и приобрели самую настоящую волшебную палочку Гермионы, которую, конечно, тут же опробовали в действии и заколдовали парочку гусей. В Оксфорде часть команды также успела посетить паб Eagle and Child, где по четвергам Дж. Р.Р. Толкиен встречался с создателем «Нарнии» К.Льюисом.

На третий день было запланировано пройти 23 мили (около 37 км). Однако на деле они превратились в 50 км. Пройти такой путь за 11–13 часов смогла только все та же «победная четверка» и две героини – тренер питерской «Школы РЕСО» Юлия Пыркина и заместитель начальника дирекции «Подмосковье-Юго-Восток» Людмила Колупаева. Английский гид экспедиции Патрик признался потом РЕСОвцам, что «никогда в жизни я не ходил так много, как с вами».

К сожалению, к концу второго дня участники начали сходить с маршрута по медицинским показаниям: стертые в кровь ноги, мелкие травмы... РЕСО-доктор Марина Понятишина постоянно принимала пациентов и делала обезболивающие уколы, а в аптеках городов вдоль Темзы росли продажи пластыря и бинтов.

На пятый день пути, в городке Мэйденхед главным сюрпризом для самих РЕСОвцев стало купание в Темзе настоящих персонажей Джерома в сшитых специально для этого случая полосатых купальниках, соломенных шляпах и с трубками. Эти были директор московского агентства РЕСО-696 Илья Кузин, андеррайтер ЦОК Дмитрий Гомонов и Юлия Пыркина. Пароход, проходивший в это время по Темзе, приветствовал героев гудками. Удивление, с которым англичане наблюдали за тремя купающимися чужаками, можно объяснить тем, что мало кто из них видел замечательную музыкальную комедию «Трое в лодке, не считая собаки», а может быть, и тем, что купаться в Темзе запрещено.

На шестой день РЕСОвцы прибыли в Виндзор и посетили Виндзорский замок, в котором живет королева Англии. Именно в эти августовские дни Елизавета II была в Шотландии и тем самым лишила себя удовольствия познакомиться с суперкомандой. Но зато в старинном пабе The Horse and Groom российских страховщиков радушно встретил представитель компании AXA PPP Дэвид Гриффитс с коллегами и устроил теплый прием.

Как высказался один из героев Джерома, «нам будут обеспечены свежий воздух, физический труд и душевный покой, непрерывная смена пейзажа займет наш ум, а здоровая усталость будет содействовать возбуждению аппетита и улучшит сон»...

Так и получилось. Отдельное спасибо – вдохновителю и организатору всех прошлых и будущих РЕСО-приключений Игорю Черкашину, а также руководству «РЕСО-Гарантии», поддержавшему экспедицию, которая могла сорваться в самый последний момент. Поездка оформлялась через обанкротившуюся турфирму «Лабиринт», и часть отелей пришлось оплачивать повторно – это сделала компания.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.09.14